

2013 年青少年高校科学营 大连海事大学分营

简 报

第 6 期

2013 年青少年高校科学营

大连海事大学分营宣传部

2013 年 7 月 10 日

【今日视点】

2013 年青少年高校科学营

大连海事大学分营闭营仪式暨联欢会隆重举行

7 月 10 日晚，青少年高校科学营大连海事大学分营闭营仪式暨联欢会在大连海事大学礼堂举行。辽宁省科学技术协会副厅级巡视员冯玉沈，辽宁省科学技术协会青少年科技活动中心副主任马铮，辽宁省科学技术协会青少年科技活动中心综合部部长张静华，大连市科学技术协会副主席李敏，大连海事大学大学团委书记董国松出席闭营仪式。闭营仪式由大连海事大学团委副书记吕海宁主持。



闭营仪式在“蓝色夏天 我们在一起”的回顾视频中拉开帷幕。

首先，营员代表赵鑫鹏同学发言。他说，在七天里，他经历了一次难忘的科技之旅，也体会到了海大人坚定、严谨、勤奋、开拓的精神。营员们将以此为契机，努力学习，早日成为国家栋梁。接着，志愿者代表王佳娇同学发言。她说，能够成为志愿者，为科学营的顺利举办尽一份力是他们义不容辞的责任。

随后，大连海事大学团委书记董国松对科学营活动作了总结。他首先对中科院、省科协、省教育厅、市科协对大连海事大学分营活动的大力支持表示感谢，对营员们和指导教师们的积极配合表达了由衷的敬意！随后，他与营员们一起回顾了科学营活动期间的精彩点滴和感动瞬间，希望营员们记住美丽的海事大学，记住温暖的科学营之家，记住 2013 这不一样的夏天，怀揣梦想，永不放弃，立志成为科技创新人才。



大连海事大学团委书记董国松对科学营活动作总结

辽宁省科学技术协会青少年科技活动中心副主任马铮宣读了《关于表彰 2013 年青少年高校科学营大连海事大学分营优秀团队、优秀指导教师、优秀营员的决定》。辽宁省科学技术协会副厅级巡视员冯玉沈为优秀团队颁奖；大连市科学技术协会副主席李敏为优秀指导教师颁奖；大连海事大学大学团委书记董国松为优秀营员代表颁奖。



辽宁省科学技术协会青少年科技活动中心副主任马铮宣读表彰决定



辽宁省科学技术协会副厅级巡视员冯玉沈为优秀团队颁奖



大连市科学技术协会副主席李敏为优秀指导教师颁奖



大连海事大学大学团委书记董国松为优秀营员代表颁奖

闭营仪式结束后，2013 年青少年高校科学营大连海事大学分营活动在海事大学学子与营员师生的联欢晚会中落下帷幕。



【活动纪实】

面对面 圆梦三步动人心

孙建平教授做题为《中国梦、海洋梦、强国梦》的报告，他以2012年评选的国内年度汉字“梦”为出发点，对中国梦的内涵做了详细阐述。他提出圆梦三部曲——做梦、筑梦、追梦，结合教育的三个阶段“授人以鱼”“授人以渔”以及“渔人”，引导广大营员增强海洋意识，肩负起研究和宣传海洋文化的责任，为国家建设海洋强国及实现中华民族伟大复兴的伟大复兴做出贡献。



畅心声 共享心路相谈欢

大连海事大学科学营开展了“我与学长面对面”活动，邀请到大连海事大学十佳大学生代表、科创标兵、优秀学生干部和营员们进行经验交流。学长们以个人经历为背景，从在学习、生活、人际交往等方面为营员们提出了中肯的建议。交流会气氛轻松愉悦，营员们在互动中开阔视野，增长见识，揭开了大学生活的神秘面纱。



大联欢 依依惜别话友情

闭营仪式结束后，科学营师生与志愿者、大连海事大学学子进行了联欢。大家用歌舞互诉情谊，带来了异彩纷呈的歌曲联唱、器乐演奏、魔术表演，充满了青春的活力以及对科学营伙伴的留恋。香港特别行政区营员合唱《海阔天空》把气氛推向高潮，观众全体起立高歌，营员与志愿者热烈相拥，别情依依。

【志愿风采】

带着感情服务

——记大连海事大学科学营志愿者

历时七天的科学营活动，大连海事大学科学营志愿者组成了一支充满朝气和活力的队伍。他们积极策划组织，在拥挤的会场中维护秩序，向营员介绍海大生活，为保障科学营的顺利举行而奉献自我，热情服务。

“我希望用我自己的感悟和阅读体会带领着学弟学妹们体验科技、快乐成长。”来自一连一排的随队志愿者毛贺达说，面对学习方法和学习效率仍旧感到茫然的学弟学妹，他把学习技巧、考试经验倾囊相授，鼓励营员们养成勤奋认真的学习习惯，尽早确定人生规划。

志愿者们还与营员分享绚丽的大学生活，和营员们走进实验室，

体验科学，启迪创新的灵感，不仅用良好的精神风貌，阳光健康的心态为科学营营员做好服务与管理，挥洒青春和热情，而且收获了真挚的友情。

他们热情周到的服务，认真负责的态度，受到老师和营员们的由衷赞扬，充分展现了当代大学生的良好形象。

【营员心声】

今天孙建平教授的讲座让我感触很深。“控制了海洋，就等于控制了世界”。中国富强的梦想与海洋梦息息相关。假如我能成为一名海军，那该是多么伟大和自豪的事情啊！

——邢台市第十九中学 武会波

明天就要走了，我真的有太多的留恋，犹如离家一般的怀念，我也知道天下没有不散的筵席，可每一个人都有感情，怎么能够轻而易举的默默离开而毫无感觉呢？再见，我亲爱的大连，我所参加的科学营，我向往的海事大学！

——锦州凌海第二高级中学 杨明瑞

晚上的联欢会气氛真好，大家都尽情地唱啊、跳啊。离别将至，难免有些伤感，但当我看到那一张张熟悉的面孔时我不由自主地笑了。海内存知己，天涯若比邻。我们会再相聚的，一定会的。

——苏浙公学 梁晓瑜

【精彩瞬间】



真诚沟通 积极交流



青春万岁 友谊地久天长



师生同乐

报：辽宁省科学技术协会，辽宁省教育厅

送：大连海事大学分营领导小组，大连海事大学分营工作小组
